

内部刊物 注意保存

# 中共濮阳市委党史学习教育

# 简 报

第 76 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 29 日

---

## 表彰先进树立榜样 鼓舞人心凝聚力量

濮阳市“两优一先”表彰大会召开

宋殿宇出席并讲话 杨青玖主持

6月28日，濮阳市“两优一先”表彰大会在市工人文化宫召开，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩，庆祝党的伟大生日，表彰全市各条战线、各个领域、各项工作中涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，激励全市各级党组织和广大党员进一步坚定理想信念，牢记初心使命，勇于担当作为，奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章。

市委书记宋殿宇出席会议并讲话，市委副书记、市长杨青玖主持会议，邵景良、徐慧前、余广庆、赵建玲、张锦印、黄旭东、王天阳、惠康、李向前、李建林等市级领导干部出席会议。

大会在庄严的国歌声中开幕。

市委常委、组织部部长余广庆宣读《中共濮阳市委关于表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，对刘树月等 200 名共产党员、王相卿等 150 名党务工作者、中共濮阳县习城乡党委等 200 个基层党组织予以表彰。市领导为受表彰代表颁奖，部分受表彰的先进集体和个人代表作了发言。

宋殿宇在讲话中首先代表中共濮阳市委向受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表示热烈祝贺，向辛勤工作在各条战线的广大共产党员致以节日慰问和良好祝愿。

宋殿宇指出，100 年风雷激荡的伟大历程雄辩地证明，中国共产党不愧是伟大、光荣、正确的党，不愧是领导中国人民不断开创新事业的核心力量。没有中国共产党就没有新中国，就没有中国特色社会主义。只要毫不动摇地坚持中国共产党的领导，坚定不移走中国特色社会主义道路，就一定能够实现国家富强、民族振兴、人民幸福。

宋殿宇强调，回顾党的历史，是为了更好地把握现在、开创未来。当前，濮阳正处在转型升级、创新发展的关键时期，机遇宝贵，前景可期。市委七届十三次全会提出，到 2035 年

“基本建成富强濮阳、生态濮阳、创新濮阳、幸福濮阳，建设改革开放高地、省际区域中心”远景目标，明确了“十四五”时期“八个新”主要目标，吹响了向全面建设社会主义现代化濮阳进军的号角。实现这一目标，需要全市上上下下、方方面面的共同努力、不懈奋斗。全市各级党组织和广大共产党员要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，更加自觉地牢记党赋予的责任和使命，冲锋在前、吃苦在先，把工作往实里做、向目标奔，勠力同心迈进新征程、矢志不移奋进新时代。

宋殿宇强调，**迈进新征程、奋进新时代，必须在站稳政治立场上做表率。**全市各级党组织和广大党员要把讲政治作为第一位的要求，在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上，认识更加深刻、行动更加自觉，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚定不移听党话、跟党走。**迈进新征程、奋进新时代，必须在推动高质量发展上立新功。**全市各级党组织和广大党员必须把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，紧盯提速和提质双重目标、统筹发展和安全双重任务，聚焦“六稳”“六保”，实施“四大战略”，投身经济建设主战场，站在改革创新最前沿，冲到安全稳定第一线，奋力推动高质量发展，力争实现直道冲刺、弯道超车、换道领跑。**迈进新征程、奋进新时代，必须在践行为民宗旨上显作为。**各级党组织和广大党员要牢固树立以人民为中心的发展思想，不移公仆之心，不改为民之志，强化为民意识，密切

联系群众，办好民生实事，始终做到与群众同呼吸、共命运、心连心。迈进新征程、奋进新时代，必须在锤炼过硬作风上展风采。各级党组织和广大党员必须强化“答卷”意识，躬身入局、亲力亲为，奋发进取、勇毅前行。要以担当尽忠诚，以结果论英雄，以廉洁树形象。

宋殿宇号召，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以更加振奋的精神、更加积极的姿态、更加昂扬的斗志，顽强拼搏、锐意进取，奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章，以优异成绩向党的百年华诞献礼。

杨青玖就贯彻会议精神提出要求。他强调，要旗帜鲜明讲政治，以政治建设统领党的各项建设，深入开展好党史学习教育，引导各级党员干部进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保习近平总书记重要讲话重要指示精神和中央、省委各项决策部署在濮阳条条落实、件件落地、事事见效。要学习榜样争先进，各级各部门各单位要认真做好受表彰人员先进事迹的挖掘整理工作，广泛宣传、树立标杆，大力营造见贤思齐、争做先锋、竞相出彩的浓厚氛围。全市广大党员干部要同先进对标、与榜样看齐、向模范学习，真正把各级党委的领导核心作用、基层党组织的战斗堡垒作用、干部的骨干带头作用和党员的先锋模范作用体现到推动濮阳高质量发展的伟大实践中。要躬身实干勇担当，把握新发展阶段、贯彻新发展理念、

融入新发展格局，必须干字当头、勇字争先、实字托底。要着眼“建设富强濮阳、生态濮阳、创新濮阳、幸福濮阳，打造改革开放高地、省际区域中心”战略目标，紧盯当前重点工作，坚持结果导向，强化“答卷”意识，自觉躬身入局，勇于担当作为，一级带着一级干，一级做给一级看，凝聚起上下联动、左右协同的强大合力，确保“十四五”顺利开局起步，奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章。

全省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织负责人，濮阳市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织负责人；各县（区）党（工）委书记、组织部部长（组织人事部门负责人）；市直单位党员主要负责同志等参加会议。

---

**报：**省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，  
市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会  
党组、市政府党组、市政协党组

**送：**市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

**发：**各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）  
党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高  
等院校党委，市委各巡回指导组

---

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年6月29日印发

---